
Анна Деус

Самая маленькая принцесса

Жила-была на свете принцесса. Премиленькая крошка размером уж точно не больше бабочки волшебного леса Тью, а те хорошо известны своими крошечными размерами.

Платья малышка шила из красивых пёстрых лепестков, сандалии плела из сухих травинок и как настоящая принцесса никогда не забывала украсить свои волосы цветком.

И всё бы ничего, но лес, в котором жила принцесса был так огромен, что её такую маленькую никто не замечал. Поэтому больше всего на свете самой маленькой принцессе хотелось вырасти.

— Стоит мне только подрасти, как я тут же обзаведусь добрыми друзьями, — думала она, вышагивая по кленовому листу из стороны в сторону.

День шёл за днём, но ничего не происходило. Принцесса жалела себя и это было всё, что она делала и больше ровным счётом ничего.

Как-то раз пролетала мимо самая маленькая на свете птичка Колибри. Посмотрела она на принцессу и говорит:

— Не печалься самая маленькая принцесса! Посмотри на меня: я — самая маленькая птичка и это здорово! Я умею летать вперёд и назад и пить нектар самых маленьких цветков.

Но принцесса не слышала Колибри, она продолжала ходить по листику и жалеть себя.

Пришла осень. Кленовый листик пожелтел, но солнце светило по-прежнему ярко. Самая маленькая принцесса с самого утра шила себе новое платье из старой бордовой розы и пела песню о большом небе и жарком солнце. Буквы сами складывались в слова, а те спешили сложить весёлые рифмы. И такой громкий и весёлый голос был у принцессы, что ни одна птица не могла пролететь мимо так, чтобы не остановиться и не послушать её песню. Но принцесса шила платье и никого не замечала.

— Ты отлично поёшь! — прощебетала пролетавшая мимо Колибри.

Принцесса только было собралась ответить, как ей тяжело живётся из-за столь маленького роста, но подняла голову и обомлела. Вокруг неё на каждой, абсолютно

каждой ветке сидели птицы и слушали её пение.

С тех пор самая маленькая принцесса каждое утро пела новую песню птицам волшебного леса Тью.

Со временем у крошки стало столько песен, что она начала дарить их птицам. Каждой птице по одной песне. Так и повелось. Птицы до сих пор поют каждая свою песню. И только нетерпеливый попугай, не дождавшийся своей песни, повторяет за другими.